Model No.DVP180 Akku-Vakuumpumpe




Model No.DVP180 Akku-Vakuumpumpe

Austa

IASIrke Teile-Nr. Beschreibung uschb Anzah ::eu/A Notiz 1 Notiz 2
arkeit
001 ASO00VP0O09 [Ablassschraube M8x12 1
002 | ASO00VPO10 |[O-Ring 10x2,5 1
003 |ASO00VPO11 [Innensechskantschraube M5x16 4
004 [AsS000vP012 |Oltankverschluss 1
004 INC.5
005 |ASO00VPO13 |O-Ring 26x2,2 1
006 |ASO00VPO14 |[O-Ring 95x3,1 1
007 |ASO00VPO17 |Einlassventilkappe 5/16" 1
008 |ASO00VPO18 |Handgriff 1
009 |[ASO00VPO19 |Madenschraube M5x8 1
010 |ASO00VP020 |Lufteinlasskappe 2
011 ASOO0VP021M | Motorgehduse 1
012 |ASO00VP022 |Grundplatte 1
013 AS000VP023 | Gummifuss 4
014 | ASO00VP024 |[Scheibe 4,5x12x1,0 4 *
014-1 |ASO00VP122 [Scheibe 0] 4
015 | ASO00VP025 |Schraube 4
016 |ASO00VP026 |Innensechskantschraube M5x16 3
017 | ASO00VP027 |Federscheibe M5 2
018 | ASO00VP028 |Kombi-Schraube M5x100 2
019 |ASO00VP029 |[Feder 2
020 |ASO00VP030 |Batteriegehduse 1
021 ASO000VPO33 |Innensechskantschraube M5x10 2 *
021-1 |ASO00VPO66 [Innensechskantschraube M5x12 < 2
022 | ASO00VPO34 [Elektronik 1
023 | ASO00VPO35 [Schraube M3x10 2
024 | ASOO0VP036 |Kippschalter 1
025 | ASO00VPO37 |[Verbindungsleitung 1
026 |643899-6 Klemme 1
027 | ASOOVP0O39K |Batteriegehdusedeckel 1
028 | ASO00VP035 [Schraube M3x10 4
029 [ASOVPOOSMK |Oltank 1
030 |ASOOVPO15M |Pumpe kpl. 1
031 AS000VPO16 | Einlass-Absperrventil 1
032 |ASO00VPO031 |Anker 18V 1
033 |ASO00VP032 |Motorgehausedeckel 1
C10 | ASOOVPO71E |Kohleblrste mit Zuleitung 1
035 [AS00SS0306 |Hinweisschild Ol 1
036 | AS00SS0305 |Hinweisschild Hitze 1
A02 |ASOY06110K |Adapter 1
AO3 | ASOOXP808M |Manometer 1
A04 | ASO00AI158 [Dichtungsset 1
AO5 |A-59754 ALUMINUM CASE 1
A06 |450128-8 Kontaktschutzkappe 1
A07 | ***DC18RC |Ladegerat DC18RC 1
A07 COMPO-PARTS
A08 1197280-8 Akkusatz BL1850B 1
FO1 ASOOVPO50M |Pneumatikdl 150ml 1




F02 ASOVPO51MK | Anschlussventil 1
FO3  |ASOAI154MK |Vakuum-Schlauch 1
FO4 [ASOVPOO7MK [Transportkoffer 1
FO5 ASO00VP0O42 |Tragriemen 1

Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung die Teile-Nr. an.

Druckdatum 28/10/2024



